

Regierungsratsbeschluss

vom 16. August 2016

Nr. 2016/1361

Berufsausübungsbewilligung als Notarin für Gabriela Mathys, Grenchen

1. Erwägungen

- 1.1 Lic. iur. Gabriela Mathys, 1978, von Willadingen BE, mit Geschäftsdomizil
 2540 Grenchen, Dammstrasse 14, ersucht um die Erteilung der
 Berufsausübungsbewilligung als Notarin.
- 1.2 Die Bedingungen zur Berufsausübungsbewilligung sind erfüllt:
 - Patentierung als Notarin am 28. Februar 2006
 - Bestätigung der Berufshaftpflichtversicherung vom 17. Juni 2016
 - Beeidigung am 16. August 2016.
- 1.3 Lic. iur. Gabriela Mathys hat vor versammeltem Rate das Amtsgelübde als solothurnische Notarin abgelegt.

2. Beschluss

Gestützt auf § 4 der Notariatsverordnung vom 21. August 1959 (GBS 129.11) und §§ 90 und 94 Abs. 1 Bst. a des Gebührentarifs vom 08. März 2016 (BGS 615.11)

- 2.1 Lic. iur. Gabriela Mathys, 1978, Dammstrasse 14, 2540 Grenchen, wird die Bewilligung zur Ausübung des Berufs als Notarin erteilt.
- 2.2 Die Staatskanzlei, Legistik und Justiz, wird beauftragt, die Urkunde auszustellen.
- 2.3 Lic. iur. Gabriela Mathys hat eine Gebühr von Fr. 350.00 zu bezahlen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Kostenrechnung Gabriela Mathys, Dammstrasse 14, 2540 Grenchen

 Bewilligungsgebühr:
 Fr.
 250.- (4210000 / 001 / 81379)

 Urkundengebühr:
 Fr.
 100.- (4210000 / 001 / 81379)

Fr. 350.--

Zahlungsart: Mit Rechnung, zahlbar innert 30 Tagen

Rechnungstellung durch Legistik und Justiz

Verteiler

Staatskanzlei, Legistik und Justiz (4) Amtsblatt (ste) (Ziff. 2.1 des Dispositivs)

Lic. iur. Gabriela Mathys, Rechtsanwältin und Notarin, Studer Rechtsanwälte und Notariat, Dammstrasse 14, 2540 Grenchen, mit Urkunde und Rechnung **(Einschreiben)** (Versand durch Legistik und Justiz)